ARCOIRIS SOL Y LLUVIA

Ganchillo / Crochet

Ganchillo: 4,5 mm para el arcoiris y 3 mm. para
el sol

Lana de grosor para ese ganchillo: Arcoiris:
colores malva o morado, azul oscuro, azul claro,
verde, amarillo, naranja , rojo y blanco. Para el
sol: amarillo claro, amarillo oscuro y negro.

PATRON:

Arcoiris:
En color malva o morado:

1. 36 cadenetasy cerrar con un deslizado o pr.
2. *2pb, 1 aum* repetir toda la vuelta (48 p.)
3. *3 pb, 1 aum* repetir toda la vuelta (60 p.)

En color azul oscuro:

4. *4 pb, 1 aum* repetir toda la vuelta (72 p.)
5. *5pb, 1 aum* repetir toda la vuelta (84 p.)

En color azul claro o turquesa:

6. *6 pb, 1 aum* repetir toda la vuelta (96 p.)
7. 1 pb en cada punto (96 p.)

En color verde:

8. 1 pb en cada punto (96 p.)
9. *7pb, 1 aum* repetir toda la vuelta (108 p.)

En color amarillo:
10. 1 pb en cada punto (108 p.)
11. 1 pb en cada punto (108 p.)

En color naranja:

12. *8 pb, 1 aum* repetir toda la vuelta (120 p.)

13. 1 pb en cada punto (120 p.)

En color rojo:
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14. *9 pb, 1 aum* repetir toda la vuelta (132 p.)
15. 1 pb en cada punto (132 p.)

Coser ambos lados con aguja lanera y afiadir las hebras de unos 32 cm. de color blanco, una por cada
vuelta del arcoiris (12 en cada lado).

Sol:

En color amarillo claro y con ganchillo de 3 mm.:

=

Aro magico con 6 pb.

1 aun. en cada punto (12 p.)

*1 pb, 1 aum* repetir toda la vuelta (18 p.)
*2 pb, 1 aum* repetir toda la vuelta (24 p.)
*3 pb, 1 aum™* repetir toda la vuelta (30 p.)
*4 pb, 1 aum™* repetir toda la vuelta (36 p.)
1 pb en cada punto (36 p.)

BOONDU A WN

1 pb en cada punto (36 p.)

0 *4 pb, 1 dism* repetir toda la vuelta (30 p.)
11. *3 pb, 1 dism* repetir toda la vuelta (24 p.)
12. *2 pb, 1 dism* repetir toda la vuelta (18 p.)

Poner los ojos entre la 42 y 52 vuelta y dejando unos 6 pb de separacidn, bordar la boca y afiadir el relleno.

13. *1 pb, 1 dism* repetir toda la vuelta (12 p.)
14. 6 dismy cerrar con aguja lanera

Rayos de sol:

En color amarillo oscuro y con ganchillo de 3 mm.:

Se ponen en los 36 p. de la vuelta n? 8 del sol:

*Hacer en el mismo punto: 1 pb, 1 medio punto, 1 punto alto, 1 punto alto doble, 1 punto alto, 1 medio
punto. Saltar 1 p. y en el siguiente hacer 1 pr* Pasar al siguiente punto y repetir de * a * otras 11 veces.

Abreviaturas:

aum: aumento (dos puntos en el mismo punto) Contacto:
info@tejiendomarisol.com

cad: cadeneta

dism: disminucién Web: www.tejiendomarisol.com
p: punto Instagram: gonzalezdiazmarisol
pb: punto bajo Pinterest: Marisol Gonzalez Diaz
pr: punto raso o deslizado Facebook: Tejiendo Marisol — punto y
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